В. В. Путин сказал: "Патриотизм - это не просто красивые слова. Патриотизм - это прежде всего дело, служение своей Родине, стране, России, своему народу ".



В Эльхотовском колледже прошло мероприятие в рамках Республиканского патриотического фестиваля для детей и молодёжи «Время выбирает СВОих». Организатором проведения фестиваля в РСО-Алания является директор Владикавказского

торгово-экономического колледжа Валерий Абиев.

В работе круглого стола приняли участие: Султан Кубалов - председатель Совета "Стыр Ныхас" Кировского района, Тамерлан Дзебисов - заместитель начальника ОМВД Кировского района, Алана

Каргинова - инспектор ПДН, Регина Фидарова - специалист районного Центра социализации молодежи, Алан Гурциев - участник Чеченской войны, волонтер, Таймураз Кайтуков - участник вооружённых конфликтов, ветеран полиции, Зинаида Богатырева - мама участника СВО, Чермен Едзаев - действующий участник СВО. Ведущая мероприятия - преподаватель истории Мадина Маргиева, которая представила участникам мероприятия информацию о выпускниках колледжа, участников СВО.

Мероприятие началось с исполнения Гимна Российской Федерации. Затем с приветственным словом к присутствующим обратился директор ЭМК Сослан Хадиков. Сослан Бесланович отметил в своем выступлении необходимость прохождения службы в армии, добросовестного выполнения гражданского и воинского долга перед Отечеством, защиты интересов страны и обеспечения ее национальной безопасности.

Далее слово было предоставлено Султану Кубалову. Опытный журналист, историк Султан Анкалович рассказал ребятам об истории Русского государства, о первой и второй мировых войнах, о распаде СССР, о майдане 2013-2014 годов, о войне в Донбассе, - о всех событиях, которые прямо или косвенно привели к началу специальной военной операции.

О мужестве и героизме российских солдат, о взаимовыручке на передовой, боевом духе, настроениях среди участников СВО, чувствах, которые испытывают воины, получая письма от ребят из разных уголков страны, о формировании уважительного отношения к воинскому долгу и защитникам Отечества рассказал Тамерлан Дзебисов.



Чермена - Зинаиду Богатыреву-Едзаеву,

Студенты колледжа смогли воочию увидеть и услышать Чермена Едзаева, солдата, который буквально недавно приехал из зоны боевых действий. И приехал не с пустыми руками. Скромный, отважный и мужественный парень один из лучших воинов, Чермен показал себя на фронте с самой лучшей стороны. Поэтому маму командование части, где служит Чермен,

наградило медалью "Матери участника СВО". Эта медаль — символ героизма, мужества и патриотизма. Она является признанием вклада в сохранение мира и процветания России.

О доблести, о подвигах, о славе говорили с молодежью Жанна Бигаева - заместитель директора ЭМК по УВР, Регина Фидарова, Таймураз Кайтуков.

Встреча была волнительной и запоминающейся. Студенты слушали героя затаив дыхание, в аудитории царила тишина, что говорило о том, что беседа заинтересовала всех. Говорили о важном: о патриотизме, любви к Родине и чувстве долга. У студентов колледжа была возможность увидеть и послушать реальную историю ГЕРОЕВ НАШЕГО ВРЕМЕНИ. Встреча имела важное значения для обучающихся: они на конкретном примере увидели, что настоящие герои живут рядом, что мужество, храбрость, любовь к Родине — это качества настоящего человека.

Организатор фестиваля - Северо-Осетинский торгово-экономический колледж, коллектив которого выиграл грант Российского движения детей и молодежи «Движение первых». Проект приурочен к 80-летию со дня разгрома фашистских войск в Битве за Кавказ. Форум проводится для детей и подростков в возрасте от 13 до 18 лет, школьников и учащихся средних специальных учебных заведений. Основная идея фестиваля — содействие формированию у подрастающего поколения чувства истинного патриотизма. Благодаря грантовой поддержке «Движения первых» появилась возможность выйти за пределы учебного заведения и республики, став общероссийским фестивалем.



